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10月1日からの対応について

謹啓　仲秋の候　ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また平素は当校の教育に深いご理解とご支援を賜り、厚く御礼を申し上げます。
　さて、9月27日付の茨城県知事の記者会見により「茨城版コロナ Next Ver. 3」の対策Stageを「Stage3」から「Stage2」へ移行することが発表されました。
つきましては、当校における今後の対応について、下記の通りご案内を致しますので、ご確認いただきますよう、宜しくお願い申し上げます。
謹白

記

＜授業・実習について＞
　当校は茨城県認可の専修学校であることから、最新の茨城県知事の会見内容，県からの指示・指導に則り、学校運営を行っております。27日の会見後、教育庁の通知により県立高等学校等における「国の緊急事態宣言が9月30日で解除された場合の対応」が示されており、専修学校については当該通知を参考に運営するよう指示を受けております。翌日28日付で「国の緊急事態宣言が9月30日で全面解除されること」が政府より発表されましたので、当校においては、下記の通り対応致します。

＜当該通知における登校の取り扱いについて＞
「10月1日以降の学生の登校については、通常登校・通常授業とする」とあるため、学校・各自とも感染症対策を励行した上で、通常通りの授業・実習を実施致します。授業予定の詳細は、学生本人宛に別途通知しておりますので、ご確認のほど、お願い申し上げます。
なお、9月30日までのオンライン授業の展開中に生じた履修に関する疑問・質問等については、通常登校の再開後、業間休みや放課後等を利用して受け付けますので、必要に応じ、各担当教員を訪ねるようお話しください。

また、感染状況は日々変化していることから、県の指示・指導等により、今後、対応の変更もあり得ることを申し添えます。変更が生じる場合は、速やかに通知致します。
　末筆ではございますが、皆様のご健康と、ますますのご発展を心よりお祈り申し上げます。
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